

(TDnet提出資料)「特別損失の計上、2025年3月期第2四半期(中間期)および2025年3月期通期業績予想の修正に関するお知らせ」における数値データ(XBRL)の一部訂正に関するお知らせ

当社が2024年9月27日付で公表した「特別損失の計上、2025年3月期第2四半期(中間期)および2025年3月期通期業績予想の修正に関するお知らせ」において、日本取引所グループが提供する適時開示情報伝達システム(TDnet)へ提出した数値データ(XBRL)に誤りがありましたので、訂正後の数値データを再提出いたしました。なお、当社コーポレートサイトにて公表した資料につきましては、訂正はございません。

記

1.訂正箇所及び訂正内容

「特別損失の計上、2025年3月期第2四半期(中間期)および2025年3月期通期業績予想の修正に関するお知らせ」にて誤りがございました。訂正箇所には下線を付して表示しております。

2.「2025年3月期第2四半期(累計)連結業績予想数値の修正(2024年4月1日~2024年9月30日)」の訂正内容

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 中間純利益	1株当たり 中間純利益
前回発表予想(A)	百万円 36,900	百万円 0	百万円 500	百万円 -	円 銭 10.63
今回修正予想(B)	37,100	900	1,400	-	△7.10
増減額(B-A)	200	900	900	-	
増減率(%)	0.5	-	180.0	-	
(ご参考) 前期第2四半期実績 (2024年3月期第2四半期)	36,614	1,039	1,467	-	25.61

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する 中間純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想 (A)	百万円 36,900	百万円 0	百万円 500	百万円 300	円 銭 10.63
今回修正予想 (B)	37,100	900	1,400	<u>△200</u>	△7.10
増減額 (B-A)	200	900	900	<u>△500</u>	
増減率 (%)	0.5	-	180.0	=	
(ご参考) 前期第2四半期実績 (2024年3月期第2四半期)	36,614	1,039	1,467	<u>720</u>	25.61

以上

報道関連・IR関連のお問い合わせ

経営管理局 広報・IR部 TEL:03-4330-8080

E-mail:corp.support@wowow.co.jp

コーポレートサイト:<https://corporate.wowow.co.jp>

SNS(X):https://x.com/WOWOW_Inc